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15—32 L L L BSERAKEREER TRY (k) 13,200\ @£
16—1 [WERAR—Y L 5— L 39,541,000 ERERRRET M BT -T2 — 92,640/ %
16—2 mL L Rt BEBERRVEHERES () 7AE Vo X BT 2,583,360 & £
16—3 At At At B 5 ARARERLYTAI—ER 192,000 |52
16—4 L L FELt IEHEKER IR AR FHREE () 150,000 | 1@ £F




No, AT fEEEEE %’%{gfm ko BoDEE Taen | W
(BEEE) (M) Fitsr
16—5 Rk Rk Rk ””Eﬁé*%ﬁg@%ﬁ OKE#R IR (#) 5,760 | & 4E
16—6 [lE [t [t TR R IR B R T RZBZY—EX(¥) 472,400 @ F
16—7 mt mL mL 7Kﬁ5f':£6éﬁ;;%§§ﬁ7kﬁwif T2Y () 12,000| &%
16—8 mLt mLt mLt gﬁgmu%gfég%;g)(;ﬁm/gm AL GE) 48,000|;& 4
16—9 s s s B At SR 490 s AR Y2 TETYY () 88,800\ @ F
17—1 [EHFRR—YE 42— Rt 29,383,000 EHEREEER #) oot A 378,960 @£
17—2 EL s L ASRBEREEES () ota 77,400 @£
17—-3 s s L TAVE—BREEER ¢ IPIZ 2t 341,160\ 4E
17—4 EL EL EL W ERER 3L (%) 270,000|:@
17—5 EE i i MEREEER (B)Kei's 312,360| @ F
17—6 EL EL EL Bh ERRS R S STILEE () 37,320 @£
17—7 F.E .t .t % ‘%E’iﬁﬁ%ﬁ%ﬁ (BERZ | wamzos=7uLy 306,120 3@ 4
17—8 EL EL EL REBXIRARER ) BHIVS=7ULY 229,920\ @4
17—9 [lE ELE ELE SEIER A=t FRA—r-FT7IRT LG 67,320 @ F
17—10 RlL BlL BlL JHBER R R IR AR (#k)=vPaw KERXE 375,000\ B F




Ty mE=m s
No, AT fEEEEE %’%%Tfﬁ ko BoDEE Tew |
(BEEE) (M) Fitsr
17—11 RlL [lL [lL FERAREHERRIRER FR)TENUR 302,400|&F
17-12 At At At ERBNRIARERES | T 7 X 307,320
17—13 EL EL EL B k5t R4 s AR ) =wiam KRXE 88,800\ @ &
17—14 [lE [t EL BEEAERICEOEEY SR ¥R by TSo=2y 162,240 @£
18—1 EBHERNT—IL EL 105,124,000 BEBEREEER B oA 2,703,000 ;& £
18—2 EL s L AIRBEREEES () ota 300,000\ 4
18—3 s s s TAVEA—BIREEER () oot4a 351,000\ &
18—4 EL s s EHBREEEH () ota 457,920\ B4
18—5 EL EL EL BWERER AREEHRE (B 150,000 (& £F
18—6 Eili= EL EL HEREEER (B)Kei' s 437,400 |8
18—7 IR £ £ §§%E§ﬁ'ﬁ“§§ﬁ BERZ | gEmzo=7ILy 456,120 ;B4
18—8 EL EL EL REBRIRARER ) BHIVS=7ULY 249,000|:#
18—9 [lE ELE ELE B E R R B R ER F7aR7 (%) 204,960 @
18—10 RlL BlL BlL SHBAER R R IR R (#k)=vPaw KERXE 574,920\ B
18—11 ALt AL AL hRBRHEREAREE | /IO AR 1,053,000| ;&%

ABR3Z &




No, AT fEEEEE %’%%ﬁfm ko BoDEE Tew |
(BEFE) () 8
18—12 [l E [ [L SRR R E P 15 1 (#%) 630,000:@ £
18—13 i L Rt IEHEKER K AR FTHAEE () 172,320\ @ £
18—14 Rk Rt Rt ””Eﬁé*%ﬁg@%ﬁ OKE# IRY(#) 4,200|&@ &
18—15 i L L Bk lm R ') — BT (%) 118,560 | @ £
18—16 EL L L TR AR FTHREE () 99,9608 £
18-17 L i i Eke—s—giigTan | DACLIY IR EEXH 56,160| @4
18—18 mE mE mE 55*':_9_,%;??%%*’5@@“ () ToNqO-TH/ 60,960 | @£
18—19 [l E [E [E ZERERMR E R R RZBFY—EX(¥) 516,120:@F
18—20 E At At B B IR I R A 93"”;&";@’@(&) 1,166,760 | B4
18—21 = mE L T—IL BB R E R BeRKHBEIEG 1,875,000| @ F
18—22 &L = = AIEN R SR IR AR EE R ) TLA> 1,074,960 |8
18—23 mL i L BB IR Rl THhEEE ) 68,520\ @
18—24 mL L L BEAERCEIEERFERR| GITISo=Y 156,120\ @ £
18—25 mL i i BEREXCESEENSR W) bvoISo=2y 387,480\ @4
18—26 L L L BRI RICEOPIAERIRRR | XL vvi—H—EX () 158,160 | @ £




No, AT fEEEEE %’%{gfm ko BoDEE Taen | W
(BEFE) () 8
18—27 s s s Bh Kt R AR () =viay KRXJE 88,800| & £
18—28 Rt ALt RE  [MEERSESEARRAEOR TR () 10,920 |3& 4
18—29 s s s Bh AR R 75 SIEE M) KBRXZE 37,320 @5
19—1 | B ”7,;5_‘7 1 Hosy—7 20,725,000 SERH RS AR BAEH () 132,000|3& £
19—2 EL L L 22 QAR R BAE () 68,8008 £
19—3 [l E [E [E BERERICEIEELHERR BARE (#%) 105,600|:&@ £
19—4 [l E Ei Ei BERERICEDIAEFERR BAEE (%) 132,000|:@ 4F
19—5 mL L L EHBIRER BAE () 287,000|:& £
19—6 L L L EREEER BAEH () 159,600 |1 £F
19—7 = mE mE B R B B 75 BARER (%) 66,000 1@ £
19—8 EL EL EL BWERER REZEHARE (#) 180,000|:& F
20—1 Bﬁ”gﬁ”_;ﬂj_‘y T .t 10,712,000 BEERE AR BAEE () 149,200| &4
20—2 mL L Rt R I R BAEE (%) 338,000|:& £
20—3 mL i i BEREKCEORERMB AR BAEE (K) 121,600 (& &
20—4 F.E Bt Bt 7D’*3FHH[”*”;§’:§'5<E%H*‘“ BAEH () 10,400 |3 £




No, AT fEEEEE %’%{gfm ko BoDEE Tew |
(BEFE) () 8
20—5 s s s EHBERES BAEE (&%) 723,200 @
20—6 i L L B R A BARE () 56,400 3@ £F
20—7 s s s WERE IR EEHRE (B 343,200\ @ F
21-1 | BAEAT Y At 154,465,000 BB RTEE AAEH () 12,566,400 | 4F
21—2 EL L L KEREEH BAE () 134,800\ @ £
21—3 [l E [E [E REESRARER BARE (#%) 1,068,000|:& £
21—4 EL L L B BBk s iR BAE (%) 448,800| @ £
21—5 [l E [E [E SHBAER R R AR BARER (#%) 810,600:@ F
21—6 L L L HRAXRBRK AR BAEH () 347,200|:@ £
21—7 = mE mE [ERER kPt HAEE (&) 93,800/ @ £
21—8 L L L Ll B BAE () 2,168,200 & £
21—9 At At Ry | EEAREIRGEARRR BAEE () 59,400| & 8
21—10 Rt Rt Rt ””E*ﬁ*%ﬁf@g;’ﬂﬁ*’ﬂf B B (B) 12,000 ;&
21—11 At At Rt MR ERmAL R (AR ARG () 126,800| @4
21—12 i =l =l AR RIS OKHARE 161 BAGE () 9,400|5& 4

B)




T e
No, AT fEEEEE %’%%Tfﬁ ko BoDEE Tew |
(BEFE) () 8
21—-13 [l E [ [ HEK &R Mg (BEKARL 7 i) BAEE (%) 45,000:@ F
21-14 At At At PSR iR DK RRR R E R AAER ) 59,400| &%
21—15 [l E [ [ Pk ek i miR GB/KIE miR - JF 1) BAEE (%) 54,200|: & F
21—16 EL EL EL BEKER I AR (R KA 4R - E 4R BARE (#%) 225,800|: @4
21—17 Rt Rt Rt ***E&ﬁ'ﬁ*ﬁ%ﬁpﬁg'ﬁ*ﬁ'% B ARS8 (%) 191,400| & £
21—18 [l E [E [E BEKER R R CBEKIE SR - ER) BARE (#%) 107,000\ @£
21—19 [l E Ei [L himlERR s aiR- 5w BAEE (%) 104,400| 1@ 4F
21—20 [l E [E [E amsls miR (BR2V V58 BARER (#%) 21,200|: 84
21—21 L L L HimRiE s Ry 7 a) BAEH () 18,600\ @ £
21—22 = mE mE RAKE—2—RR iR R HAEE (&) 155,800 ;& £
21—23 L L L DRI 2 4R KRR i s AR BAE () 3,079,600 & £
21—24 E Ei Ei HRAREIE BAE (%) 138,600|:8 £F
21—25 mL L Rt R I R BAEE (%) 648,200 3@ £
21—26 E Ei Ei ZEER B B R MR R AR BAE (%) 1,362,400 & £F
21—27 L L FELt T— VBB iR BAEE (%) 541,200 @ £




No, AT fEEEEE %’%{gfm ko BoDEE Taen | W
(BEFE) () 8
21—28 s s s IRK BRI m BAEE (&%) 64,800| & £
21—29 i L Rt SRIIEKEB SR BARE () 1,722,600 ;& 5
21—380 [l E [ [ BERERICED(BELFERR BAEE (%) 359,200 @ £
21—31 EL EL EL BERERICEIPIAEFESAR BARE (#%) 594,000(: &£
21—32 EL L L BEAEKICESEENSR BAE () 81,400 8@ £
21—33 [l E [E [E PR RY =R BARE (#%) 191,400[@ £
21—34 mt mE mE 7R BRI RS R B AR () 37,400 B4
21-35 [l E [E [E Bl E 30 BARER (#%) 534,600 @ F
21—36 EL EL EL Hh R B #R Il R i AR BAEE (%) 418,600(: @
21-37 At At RE  [MREREIEARRAEOR AR () 13,200| B2
21—38 L L L BR BA 1 0 3% 0 4 BAE () 770,000 (& 5
21-—39 E Ei Ei AEBRER BAE (%) 9,105,400 ;@ £
21—40 mL L L EHBERES BAEE (%) 2,867,200 & £
21—41 mL i i EREEER BAEE (K) 368,600 |8
21—42 L L L B R BH B 7 BAEE (%) 1,073,000 ;& £




%i’%f&?ﬁ*ﬂ'ﬂi P EX s — =z %E%;E{
No HE R T e EEE 5 ki b Eies =
(BELEH) il (F) BisA
21—43 Rt Gl Gl M TS BAREE (%) 1,010,000|:@ £
01—44 BE Bt Rt ELEIG IR B4 LZ24 () 15,000,000|:& £
i&x#—vty
AN e LT B EARER CRRAR—Y
22=1 | g5 Lqaps | MIMAR=YTS 282,724,860| Lo 4— HRENT—IL- BEN TEMEE () 20,205,900 8@ £F
S L BRRT— | THRASEEE T—)
IWBEERT—IL
22—2 m.t mLt mLt R %'E'ﬂﬂfﬁ(mZﬁ_‘yt (B)H-S-T 849,816/ 5& £
MR E S (R RAR—YE2—-
22—3 [k SN EH= BRR—Yt 84— HEEBRT— L (k) 594,000|:@ 4
L)

22—4 Sl EE EE HWZE EERAT—IL) (¥)&R%Z 105,600 |5@ £E
. — _ _ T—ILKER(EREBRT—IL-B . .
22—5 EL EL EL BTl B EE R T— L) (B) 7V NBEERR 584,100|@ 4
_ _ _ _ [EUERIE (RRBNT— L5 = .
22—6 EL EL EL HENT— L) ZFATVY (#%) 92,400|:@ £

ZEERBARERAR—YE
22—7 FE EE N A—BRR—Y o a— Bk BRBEHRY—ER(H) 3,652,440 ;@ &
BRT—IL-HEREBAT—I)
BEEAR(ERAR—YtEY
22—8 ElE EE G A—JERKR—Y o A— HEE FIaR7 (&) 448,800\ @4
RT—ILHEERNT—I)
HP R RS- e AR (R
22—9 Bt EE N R—Yto 48— BRKR—YtY Y2hTOTvo () 825,000|:@ 4
A—-EHRERNT—I)
22-10 Rt Bt Bt AR - 8 iR R E 3L AT () 209,000|;E4

R7T—IL)




No.

£

%%%P%g:r*ﬂrﬁ
(BE£4£5)

F=FHE
EBAE

FE=HERT
BFA

F=FER
ZHREE
() FisA

e

22—11

[

"L

FFEAREBHERBRST R (R
AR—Yt 84— BRAR—Y >
2—)

YoR—IRIILF—RT L
(%)

754,600

B

22—12

mE

mLE

EREERE (REAR—YtY
B—JBRR—Y 58— REE
NT—IL-HRERNT—)L)

<FOEE (BF)

1,007,600

22—13

mL

"L

"L

ERERRRES (ERRAR—Y Y
A—-BRR—Yt 25— EHEE
RAT—ILHEERNT—I)
INIEFEKES AR - HEKER B - #R 5%
- EKFERE RRRAR—Y Y
A—-fBRIR—Yt2— HEE
RAT—IL-BT—JL-BRET—
L)

DT )LEE (H)

1,511,675

BEF

22—14

hREEIREE - B B HIHER IR AR
(REEBRT—IL)

BT (#%)

1,056,000

BEF

22—15

hREEIREE - B Bl AR IR AR
(HBEEBHRT—IL)

RNV XIO=TY

385,000

BE

22—16

SRR AR(ERRR—Y+
y@—-im%mj’—»-iﬁﬁi%m
—JL)

Bl #ohian i E (H5)

528,000

BE

22—17

SBEMEREAR(BRR—Y Y
B— HRAR—Y o B— TR
BRT—IL)

(%) EE‘LE‘)L?Z?AF;EIEI
t

2,323,200

B

22—18

INEFRKER 1 - BEKER I - #R 5 5%
- EKIEREGHEBRNT—IL)
KE16IEHEB (RHRAR—YE>
B—-IBRR—YtE2— - HEE
RNT—IL-BT—IL-BRET—
ILHEEBRT—IL)

&R EE

375,100(3

22—19

BAKE—S—RR(REAR—Yt
vB—)

(%) BERY—ETS—

134,200

22—20

BKE—4—AR(ERERNT—
JL)

FRFIEX T (#%)

253,000(3




%i’%f&?ﬁ*ﬂ'ﬂi P EX s — =z %E%;E{
No. W35 T e EEE P ki b e e
(BE£H) (M) FisA
22—21 N EH= EH= 557}":_5‘_"5‘)*5(1&?5'“7_ () ESHT 179,520 @ 4
ERATRE AR (ERRAR—Y
22—22 ElE EE EN= o A— JBRAR—Y 2 — FH IATv5(#) 1,966,800|:@ £
BRT—IL-HEEBAT—I)
22—23 F.t Bt Bt FIBER SRR VBT — )L - IR ) TLA> 1,892,000/ & &
BRT—IL)
E’é’%ﬁﬁfﬂﬂfiﬁ(imj‘r%%
_ _ _ EUA—TBRAR—Y T A— FH —oie oy = e .
22—24 EL EL EL BENT— L BERT L s | =BENAVTHURER) 2,156,000 3@ 4
R7T—IL)
— — — T-ILBHBERERR(ERERA oo, .
22—25 mLE mLE mLE 7°—)1/-i§iEm7"—)w RALEEE (K) 3,601,400 @4
MR AR = AR K B R AR (BRRR | ey — PN
2226 G Bk Rt o A B s, | ST ’7(%&*%/;‘7“;‘ 1,745,700| @ &
2—)
22—27 F.E Bt Bt ‘Eﬁ%ﬁgﬁfff_(;imzﬁ_v () S—IREMES 198,000|;@ 4
— — — TR HERRE AR GRRE .
BHEERKERE (RERAR—Y
o A— BRR—Y L A—H
22—29 =1 EE EE BRT—IL-IBERT—IL-IBT—| (#) KR/KELREH—EX 54,450 @
JL BRET—IL-HEEBAT—
L)

., | B REEG-FE | —REIEE AKX o g AF T4/ (%) BEX .
23—1 SRR | Ry d LB 35,057,000| EREMBESE SRBELEE st 11,400,000 |5& 4
23—2 At Rt Rt ERE 1274 5‘;;(**) BIZE3 4,000,000|3&
23—3 m.E ml.E ml.E Y E S AXLTATAR0R) BEX 200,000|;&4E

#




%i’%f&?ﬁ*ﬂ'ﬂi P EX s — =z %E%;E{
No. W35 T teE EEE P ki b e e
(&%) (A) BiA

23—4 Rt Gl N OSMIBER FARBAF (%) 500,000|3& £
23—5 ElE EE EE ToRBEEH ARHT=RHE 4,000,000|:@ &
23—6 FLt Gl Gl TF_RAHEER (#%)0.SK 2,000,000|5@ &
23—7 ElE EE EE REMERTERS B EFERT—K 150,000|:@ £

24 |BRAR—YtE2— E%%ﬁi@j_vj_’{”’ 40,260,000 AR NEIRET BFHEIER () 2,820,000 ;&4
25—1 BERGHT—)L EH= 176,884,528 MR RNEIRET BHEIR (%) 10,850,000|:@ £
25—2 Rt EE EE TJ—RFa—MREBEE X (¥ Ve 44,000,000:@ 4

26 £ R ik th Bk 15 EE 522,113,600 RN ERER BHAIE (%) 8,500,000 ;@ £
27—1 5 R fkHh FEBKIS EE 5,940,000 TJOVRER-TZREE (M) TL-IR-F=ZRALYD 27,000,000 & £
27—2 Sl EE N RN ERER BHAIE (%) 3,900,000 ;@ £

TFERKRELE-EX g
. N Ko —>IE- - N

4 | Ryt s—KIE ) — ZEERIFEAREHEER(KEX N .

28—1 LTS SSK KS(éE%IEJ%% 151,292.948| 2= & S PR — L) (%) BAERRRHS 1,123,320| @4
EEBAT—IL
BRAREHMS AR EET
28—2 Bt EE N (thEX/‘I'(’—“;O—Iz‘JSI—-jEIEEW (B) BTV =T7YLY 361,900 ;@4
—JL)
ERERRIFEAREHEESR(KE

28—3 Bt EE N AR—YtE 84— KREBRT— | ) EHAILC=FYULY 183,700|:& 4

L)




= - — - E-Z5:
No. W35 T wrwmE | ko b gkl e
(BEEE) (M) 252
th R ETLR B ENHI ISR I MR R i NN S s o=
_ = = = N FTAEIL R EINS AT LA .
28—4 E.L E.L E.L ﬁg(xrt%ﬁjiﬁfa XIE U= At 2,860,000 (& &
28—5 mLt mLt mLt ﬁ%’%ﬁf@i’fﬁfﬁéﬁéﬁﬁ‘ FIART () KREIE 247 500 ;BE
28—6 m.E ml.E ml.E T@@fﬁi%%@ﬁ%?ﬁﬁ BRI (1) 550,000 ;@ 4E
IMEHKERFEEREBHEER(KIE
28—7 [k SN EH= AR—yt 84— KEBRT— BRERTIT—Y 148,500|:@ £
L)
— — — SRS ARBREER(KER | (#%) BIIE/L AT LERAX .
28—8 £ "lE "lE A B K ERRT—IL) it 792,000/;& %
28—9 mLt mLt mLt fi@%ﬁi?ﬁiﬁ%?ﬁﬁ BRSHTHIT—H 110,000| & 4E
28—10 Rt At At M@iﬁiﬁégéf;;’ o KRB TE 792,000|5& 4
BKE—2—ER R AR B RET _ _
28—11 Bt Bk Rt (KIEZ#’—“;;!:‘/S)!—-KIEEW () ARG ;EI* BEX 183,000| & 4E
—JL
IR R E AR R ET .
28—12 Bt Bk Rt (KIEZ#’—“;;!:‘/S)!—-KIEEW “'E’%?&I%(i**) BEHAX 748,000 4
—JL
ERAMRE A REBHER(KE
28—13 Sl EE N AR—Yt8— KREBANT— RERBIE 748,000| & £
L)
28—14 AL AL Ar | PEERSREEREKEATT mhe—T—o—) 440,000| B4
T—ILHBEREARBBER (K
28—15 Bt EE N ERR—YtE 48— KREBANT— S (k) 990,000|:&@

JL)




%i’%f&?ﬁ*ﬂ'ﬂi P EX s — =z %E%;E{
No FRA T frEEE @ ki b Erive =
(BE£%) (M) Fd
T—IL A ENER R R R AR R TS
28—16 mL EL EL (thEZ?I’f—‘;—Iz‘/’;‘l—-thEEW (%) BHEMER 1,655,225 @ £
—JL)
— — — KRR AR B R (RERR—Y .
28—17 mL EL EL oA R ERRT—IL) FHAEE ) 130,900| @£
_ — — — REKEE R RRBHEER(KER .
28—18 E.L EL EL R Bk E RN T — L) FTHEEZE ) 82,500|: &8
— — _ Y 3B T2 7 (KT RAR— Yz e = .
28—19 EL EL EL e X ERNT—IL) ) ToNqO-F4/ 168,300 |18 &
EEYMEARRUBESRFERBR (K
28—20 EL EL EL ERR—Yt 42— KEBRT— E—R % (%) 517,000|;@ £
L)
— = = Bt ZME R (RERR—Y+ << S
28—21 mLE mLE mLE R EERT—IL) EAIRG%E (#%) 49,500|:@ £
O B INGHRICE G R AR NN
— - - PRI BARE/LOY (BR)BEAAREE .
28—22 mL EL EL (KERR—Yto 48— KERK N 93,500 3@ £
320 A SEBEA
_ = = — B kS50 R (RIERR— > s ‘
28—23 E.L E.L E.L K E BT — L) (¥R)TYoELTT 406,890|: @ F
_ — — — EHEFRER (KERR—Y+EY s .
28—24 E.L E.L E.L S K ERRT—L) (B BETE— 71> 176,000 & &
- — — —PRBEEMLE X (KIEERR— Jac .
28—25 EL E.L E.L St kT BT —IL) REFE (K 184,800 ;& 4
_ — — — BEHEEER(RKERR—YtY - .
28—26 mL EL EL A X ERNT—IL) KBRERE LK () 440,000|;@ £
KRRUASRAELERER (KE
28—27 EL EL ELE RR—YEE— KERKNT— (B UYASTFUR 568,700 ;&
L)
28—28 AL AL AL KEBERE REAR—UEY | ) er kIR %mH 172,920} &

A— REBRNT—IL)




No, AT fEEEEE %’%%ﬁfm ko BoDEE Tew |
(EEE£%) (F) FisA
28—29 mLt mLt mLt f‘ _%if@%ﬁ%ﬁ%?ﬁﬁ B AR T 2 (1) 17,600|;@ 4
28—30 At AL AL %m%ﬁﬁi@ég@fﬁy kg BTV (B) 440,880 | B4
28—31 s s s ﬁa’ﬁégﬁﬁﬁg%ﬁ%ﬁﬁgw (%) BAERRRGR 190,080 (& £
28—32 Rt ALt Ay |EARRERABERREES gnEmriv=runy 183,700| i 4E
28—33 ALt At Rt |APRERRERRS(TEAE A5 () 264,000 |38 4F
28—34 Rt Rl L Rl L EREERTER(TFEREE) FTHEEE (%) 55,000 & F
28—35 F.E F.E F.E 55**‘?; é%f,gﬁ@%ﬁﬁ% () EES KRXE 107,800| B4
28—36 Bt Bt Bt ﬁsx':_'(*:‘;éﬁf;gﬁ??ﬁ R *["’_}Eﬁi ﬁ)pgg“;}fy 88,330 | {E4E
28—37 E At Rt | EREARERBRERRETS RBBBTE 198,000| B4
28—38 At At Ae  |EEPRREUEESESRE 5 () 308,000| & £F
28—39 &L = = B K% I i (F B E ) W) TYIELYTT 98,010\ B4
28—40 L [l L [l L BHZHERB(TEREE) L (#) 184,800 @ £
28—41 il il L EREBBRES (TRAEHE) () BEE— 74> — 44,000|:@ £
28—42 At At At TRERMLZRS (T AER KA (B) 184,800 |3 4F
28—43 Rt Eis Ehis BEEERRERE (BAR—Y | S qrrap) KRERE 49,5004

T 5—)




= - — N E=E:
No. W35 T mrwms | ko b gkl e
(BEEE) (M) 252
28—44 F.L R R *@"’E"Eﬁﬁﬁ’%%ffg’%x"‘_‘y t FHREL () 16,5003& &
28—45 F.E ml.E ml.E 557}(':_%:%15'5;#5%%?%(5%’_‘ A () ADRE AT 71.500| @ &
= - - RIS KR EARERGEX| NFYZvIE#MATLX .
28—46 BLE ELE ELE “,Jrf_‘;ﬁcm_) () 822,800(:&£F
28_47 IEIJ: |E|J: |E|J: Eﬁgm*uggjjﬁéﬁ:\/%%i%(i%xﬂ{_ *?}LE&{%I% 198,000 Eﬂz
v8—48 ALt ALt mr | FEMERABBEREGER (6 8LCL T AME 599 60018
28—49 m.E ml.E ml.E %m%ﬁaﬁiiﬁx’ﬁ_‘y hid EE—771 () 132,000|;@ &
28—50 &L @t @t Egﬁ%ﬁ%ﬁi%;w_\y kg ) IYAUTFUR 132,000(;@ 4
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